

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 3μηνο μνημόσυνο υπερ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, αδελφού, θείου και ξάδελφου



ΙΩΑΝΝΗ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ

Ετών 93

από Καλαθά νομού Ηλείας

Παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως προσέλθουν την **Κυριακή 7 Νοεμβρίου 2021** εις τον **Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ**, 72-76 Gardeners Rd, Kingsford και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Νίνα,

ο κουνιάδος στην Αυστραλία Ανδρέας Λιοσάτος μετά της οικογενείας του, τα αδέρφια στην Ελλάδα Νίκος Αλεξόπουλος, Νικούλα Παρασκευοπούλου μετά των οικογενειών τους, τα ξαδέλφια, τα ανίψια στην Αυστραλία Χρυσάνθη Σκοτάδη, Σπύρα και Ανδρέας Σμυρνης, Παναγιώτης Σκάλκος, Ειρήνη Grootendorst, Διονύσης και Γεώργιος Μεσσάρης μετά των οικογενειών τους και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς με οποιονδήποτε τρόπο μας εξέφρασαν την λύπη τους για τον θάνατο του προσφιλούς και αιμνήστου ημών συζύγου, αδελφού, θείου και ξάδελφου

Ιωάννη Αλεξόπουλου

Η οικογένειά του

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα και παππού



ΜΙΧΑΛΗ ΒΑΛΙΟΥ

Ετών 87

από Παππάδο Λέσβου που απεβίωσε στις 4 Νοεμβρίου 2021

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί την **Τετάρτη 11 Νοεμβρίου 2021 και ώρα 11:00 π.μ.** στον **Ι. Ν. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ**, 650 New Canterbury Rd, Hurlstone Park, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Βάσω, τα τέκνα Μάριος, Ανδρέας και Μαρίνα, Δημήτρης και Sarina, ο εγγονός Ευάγγελος και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

EURO FUNERAL SERVICES
9759 9759



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.
ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128
206 - 210 Lakemba Street, Lakemba 2195
Postal Address: P.O. Box 324, Lakemba, NSW 2195
Telephone: (02) 9740 6022 - 9740 6842 Fax: (02) 9740 6362

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, συμπεριζόμενοι το πένθος για τον εκλιπόντα

Ζήσιμο Τάση

εκφράζουν τα θερμά και ειλικρινή συλλυπητήρια τους στην οικογένειά του.

Ο Ζήσιμος Τάσης υπήρξε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινότητάς μας επί σειρά ετών και ήταν πάντα παρών στους αγώνες για τα εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα των Ελλήνων της παροικίας αλλά και της αυστραλιανής κοινωνίας στους δύσκολους καιρούς.

Ήταν δραστήριο μέλος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας για πολλά χρόνια.

Ας είναι ελαφρύ το χόμα που θα τον σκεπάσει.

Από το Διοικητικό Συμβούλιο

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ

Ο Εκδότης Σπύρος Χαραλάμπους, ο Αρχισυντάκτης Γιώργος Χατζηβασιλης, ο υπεύθυνος έκδοσης Γιάννης Δραμιτινός και όλοι όσοι εργαζόμαστε για την εφημερίδα "ο Κόσμος",

εκφράζουμε τη βαθύτατη θλίψη μας και τα θερμά μας συλλυπητήρια στην επί σειρά ετών στενή συνεργάτιδα μας και καταξιωμένη αρθρογράφο κα **Δέσποινα Μπαχά** για την απώλεια του συζύγου της

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΧΑ

και της ευχόμαστε κουράγιο και δύναμη. Εκφράζουμε επίσης, τα θερμά μας συλλυπητήρια στα τέκνα του εκλιπόντος και σε όλους τους οικείους του στην Αυστραλία και την Ελλάδα.

Ας είναι ελαφρύ το χόμα που θα τον σκεπάζει.